Урок 36
Розв’язування задач на розрахунок сили пружності.
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку: 
Формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати задачі на застосування закону Гука; розвивати логічне та аналітичне мислення,  пам’ять, увагу, уяву, пізнавальну активність здатність застосовувати теоретичні знання на практиці; виховувати впевненість у своїх силах, самостійність при вирішенні завдань.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттям, формулюють визначення фізичної величини такі як сила, рівнодійна сил, сила пружності.

· учні називають вживані одиниці сили пружності;
· учні розраховують розраховують силу пружності, використовуючи закон Гука;
· учні вміють застосувати теоретичні знання до розв’язування задач.

Тип уроку. Урок формування навичок розв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний етап.
ІІ. Актуалізація опорних знань
Фронтальне опитування:

1. Що таке деформація? У чому причина її виникнення? 
2. Які види деформацій ви знаєте? Наведіть приклади. 
3. Які деформації називають пружними? пластичними? Наведіть приклади. 
4. Дайте означення сили пружності. 
5. Чому виникає сила пружності? 
6. Сформулюйте закон Гука. 
7. Який прилад слугує для вимірювання сили?

8. Опишіть будову найпростішого лабораторного динамометра.
ІІІ. Розв’язування задач.

Експериментальна задача.

Визначити жоткість пружини динамометра. (визначити силу пружності динамометром, видовження пружини і обчислити жорсткість за формулою 
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Вправа 19 (2,4,6,7)

Підсумок уроку
Метод «Прес»

Діти одне за одним будують і проголошують заключне положення до заняття за схемою:

1) я вважаю, що...;

2) ... тому, що...;

3) ... наприклад...;

4) отже, таким чином...

Домашнє завдання. Повторити §19, вправа 19 (3,5), підготуватися до лабораторної роботи №8
_1545987960.unknown

